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2015—2016学年第二学期期中考试高一（数学）试卷
班级       姓名          学号                  
一,选择题（每小题5分，共60分）
 [image: image2.png]AB+CD+BC+DA =



(   )
A. 0          B.[image: image4.png]AC



          C.[image: image6.png]AD



        D.[image: image8.png]



2．数列9,99,999,9999,……的通项公式an = （   ）
A．1-[image: image10.png]10"



     B.[image: image12.png]10"



 -1    C.[image: image14.png]1
,(1—10")



     D.[image: image16.png]1
5(10° 1)




3．已知[image: image18.png]


与[image: image20.png]


的夹角为1200，则[image: image22.png]


在[image: image24.png]


方向上的投影为：（   ）
A  2              B   -2              C [image: image26.png]213



            D[image: image28.png]~2V3




4. 已知在等比数列[image: image30.png]{an}



中，a2=3,  a5=81,求q=(     )
A   2         B       [image: image32.png]


         C     3       D   [image: image34.png]



5．[image: image36.png]4(3-b)-3(E-b)-b=



(     )
A [image: image38.png]


           B [image: image40.png]


           C  [image: image42.png]


           D[image: image44.png]



6．在△ABC中，[image: image46.png]sinA=>, sinB==, a=13,b=
=



(       )
A 20              B  15            C [image: image48.png]


              D[image: image50.png]



7．已知在等差数列[image: image52.png]{an}



中a2=4,   a4=8.则d的值（        ）
A   1    B  -1           C  2         D   -2
8. △ABC中∠A=1350，AB=1，AC=[image: image54.png]


，则△ABC的面积为（      ）
A  [image: image56.png]


     B [image: image58.png]


         C   1      D  2
9．[image: image60.png]@1,b=3)



,[image: image62.png]1@



则x=(      )
A   [image: image64.png]


          B   [image: image66.png]


        C  [image: image68.png]


              D   - [image: image70.png]



10．已知△ABC中， ∠A, ∠B, ∠C 所对的边分别为a，b，c。且满足[image: image72.png]a = b2+ c? — be



。则∠A的度数为（   ）
A  300              B  450              C  600             D 900
11. 已知△ABC中，∠A,∠B,∠C的度数成等差数列，则此三角形的形状是（　　　）
A锐角三角形　　B直角三角形　　C钝角三角形　　　D无法确定
12. 已知数列[image: image74.png]{an}



是各项均为正数的等比数列，且a3是a5方程x2-12x+27=0的两个根。则[image: image76.png]logza; +logzag =



(    )
A   3   B  -3   C   2     D  9
二填空题：（每小题5分,共20分）
等差数列[image: image78.png]{an}



中,a1=3,  a3=9则前n项的和[image: image80.png]


=[image: image82.png]



[image: image84.png]


=(4,y)，且[image: image86.png]


∥[image: image88.png]


，则y=[image: image90.png]



等比数列[image: image92.png]{an}



中,[image: image94.png]azayo = 12,



求[image: image96.png]a43g




等差数列[image: image98.png]{an}



中,a3+a4+a5+a6+a7=450,则a2+a8=[image: image100.png]



三解答题:(共16分)
 (1)根据下列条件，求相应数列[image: image102.png]{an}



的有关未知数:(每小题8分，共16分)
等差数列[image: image104.png]{an}



中，a2=2,a4=10，求[image: image106.png]26,55



的值。 
2．等比数列[image: image108.png]{an}



中，a2=4,a5=32求[image: image110.png]ag, S4



的值。
四计算：（每小题4分，共8分）
1．在△ABC中a=8∠B=600,∠C=750.求b的值。
2.已知数列[image: image112.png]{an}



的前n项的和[image: image114.png]


=n2+n,求an的通项。
五.已知数列[image: image116.png]{an}



中，a1=1,[image: image118.png]=3a, 1
an+1



.(1)求a3,a5的值。（2）求数列[image: image120.png]{an}HOBI



（3）求数列[image: image122.png]{an}



的前n项的和[image: image124.png]


。（共16分）
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